



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
PROGRAMA ESTUDANTE CONVÊNIO DE GRADUAÇÃO**

**ERRATA DO EDITAL Nº 04/2017 DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE  
AUXÍLIO PROMISAES/MEC**

A Superintendência de Assistência Estudantil publica Errata do edital de Nº 04/2017/SAEST que dispõem sobre o processo seletivo para concessão de Auxílio PROMISAES/MEC aos estudantes do Programa Estudante-Convênio de Graduação (PEC-G),  
Trata-se de modificação do Inciso III, Art. 13 - Capítulo VI, que dispõe sobre o Termo de Compromisso do (a) discente candidato (a).

**CAPÍTULO VI – DOS DOCUMENTOS**

**Art. 13.** O candidato ao Auxílio PROMISAES deve anexar no SIGAEST, a cópia da seguinte documentação:

**Onde se lê**

III - **Termo de Compromisso** (modelo disponível no Anexo I deste Edital), preenchido e assinado pelo estudante;

**Leia-se**

III - **Termo de Compromisso** que já se encontra disponível no SIGAEST no item Justificativa e declaração do questionário socioeconômico, não sendo necessário anexação desse documento.

Belém, 05 de abril de 2017.

Prof. Dr. José Maia Bezerra Neto  
Superintendente de Assistência Estudantil